
GBH172 14,24 T75, PNRS400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

6720648396
(2014/10) asc

30.10.2014 1 6720648396



30.10.2014 2 6720648396



30.10.2014 3 6720648396



1   
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel
Sheet metal
Parti di lamiera
Sac Parcalari

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 4 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 737 700 034 0 n n n

2 8 718 640 625 0 n n n

3 8 718 641 204 0 n n n

4 8 718 220 707 0 n n n

5 8 713 403 026 0 n n n

6 8 716 763 266 0 n n n

7 8 737 700 133 0 n n n

8 8 737 701 453 0 n n n

11 8 718 642 325 0 n n n

12 8 710 735 296 0 n n n

13 8 710 609 015 0 n n n

14 8 711 004 321 0 n n n

15 8 710 735 081 0 n n n

16 2 910 611 432 0 n n n

17 8 711 004 232 0 n n n

20 8 718 224 267 0 n n n

24 8 716 763 274 0 n n n

  7 719 002 433 n n n

1

Daempfer-Set (2x)
Adapter DN80/125
AZB880/1 Adapter 80/125

Abgasstutzen
Blechmutter (10x)
Dichtring D59mm (10x)
Abgasrohr
Schraube 4,8x13   (10x)
Dichtung d: 80mm

Logo Buderus
Schraube M5X22 (10x)
Stopfen
Halterung
Scharnier
Abdeckblech

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Mantel Buderus
Blende
Rahmen

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Blechteile
Pièces de tôle
Mantel
Sheet metal
Parti di lamiera
Sac Parcalari

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

30.10.2014 5 6720648396



2   
Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar
Heat exchanger
Blocco lamellare
Esanjör

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 6 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 718 663 959 0 n

1 8 718 664 061 0 n n

2 8 718 107 087 0 n n n

3 8 711 004 325 0 n n n

4 8 718 120 609 0 n n

4 8 718 120 616 0 n

5 8 715 405 196 0 n n n

6 8 718 225 640 0 n n n

7 8 715 600 024 0 n n n

8 8 707 206 196 0 n n n

9 8 710 506 267 0 n n n

10 8 718 642 681 0 n n n

11 8 713 301 196 0 n n n

12 8 714 500 087 0 n n n

13 8 715 600 018 0 n n n

14 8 713 301 180 0 n n n

15 8 737 701 474 0 n n n

16 8 716 106 840 0 n n n

17 8 711 004 324 0 n n n

18 8 710 103 206 0 n n n

2

Mutter M8
Kondensatsammler WB6
Dichtgummi
Dichtgummi
Dichtungssatz

Temperaturbegrenzer
Temperaturbegrenzer kpl
Verschluß Kondensatsammler WB6 Buderus

Mutter
Temperaturfühler
Schauglas

Dichtung
Brenner
Brenner
Verdrängungskörper
Verdrängungskörper
Spiegelsatz

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Wärmeübertrager
Caloporteur
Warmtewisselaar
Heat exchanger
Blocco lamellare
Esanjör

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Wärmeblock
Wärmeblock WB6 Midi
Elektrodensatz

30.10.2014 7 6720648396



3
A  

Speicher
Ballon
Voorraadvat
Storage tank
Bollitore
Boyler Kab#

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 8 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 718 222 513 0 n n

3 8 718 221 089 0 n n

5 8 718 223 842 0 n n

6 8 718 223 843 0 n n

7 8 718 223 880 0 n n

8 8 718 223 844 0 n n

9 8 719 928 226 0 n n

10 8 714 500 123 0 n n

11 8 718 225 109 0 n n

12 8 718 223 361 0 n n

13 8 710 103 046 0 n n

14 8 718 662 066 0 n n

15 8 710 103 043 0 n n

16 8 718 226 166 0 n n

17 8 718 226 389 0 n n

18 8 718 223 361 0 n n

19 8 716 771 155 0 n n

20 8 711 200 024 0 n n

21 8 718 221 394 0 n n

22 8 718 005 819 0 n n

23 8 713 403 036 0 n n

24 2 910 611 432 0 n n

25 8 737 700 293 0 n n

26 8 717 405 259 0 n n

27 8 710 103 014 0 n n

28 8 717 405 271 0 n n

29 8 737 700 292 0 n n

30 8 737 700 249 0 n n

31 8 737 700 248 0 n n

33 8 718 225 347 0 n n

34 8 737 701 392 0 n n

35 8 718 226 393 0 n n

36 8 737 701 391 0 n n

37 8 718 226 171 0 n n

38 8 710 103 045 0 n n

39 8 714 606 004 0 n n

  7 719 002 825 n n

3A  

Krümmer
Dichtscheibe 1/2" (10x)
Haltefeder (10x)
Nr.1113 Zubehör

Rohr VL/RL
Gasrohr
Absperrventil 3/4"x1"
Halteblech beschichtet
Rohr VL/RL
Halteblech beschichtet

Schraube 4,8x13   (10x)
Absperrventil Vorlauf 3/4"
Gashahn
Dichtscheibe 1" (10x)
Brandschutzventil
Absperrventil Rücklauf 3/4"

Adapter
O-Ring 13,87x3,53 (10x)
Klammer (10x) 18
Blech Trägerblech beschichtet
Haltewinkel
Schraube

Adapter
Dichtscheibe 1" (10x)
Fitting
Dichtscheibe 3/4" (10x)
Rohr WW VL - PEX
Rohr KW - PEX

Rohr-Tauchrohr 75L   Lg 710mm
Verteiler kpl 75L
Tauchrohr 75L 360mm
Anode isoliert 1" 325 lg
Temperaturfühler
Pumpe 5M Sanitär kpl

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Speicher
Ballon
Voorraadvat
Storage tank
Bollitore
Boyler Kab#

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Behälter
Mantel
Rohr-Tauchrohr 75L   Lg 721mm

30.10.2014 9 6720648396



3
B  

Speicher
Ballon
Voorraadvat
Storage tank
Bollitore
Boyler Kab#

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 10 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 P
N

R
S

40
0

 P
N

R
S

40
0-

3

1 8 737 702 927 0 n n

2 8 737 702 930 0 n n

3 8 737 702 929 0 n n

4 8 737 702 928 0 n n

5 8 738 505 955 0 n n

6 8 711 304 876 0 n n

7 8 714 500 092 0 n n

9 8 713 407 021 0 n n

10 8 716 838 449 0 n n

20 8 717 208 050 0 n n

  7 738 110 368 n n

3B  

Thermometer
Verbindungsleitung Puffer mit Entlüfter

Seitenwand kurz
Füllventil
Halterung
WW-NTC m.Schraubklemme
Schraube
Entlüftungsventil

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Speicher
Ballon
Voorraadvat
Storage tank
Bollitore
Boyler Kab#

2x Wellrohr 1" isol. 3mtr.

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Vorderwand
Deckel
Seitenwand lang

30.10.2014 11 6720648396



4   
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok
Gas valve
Gruppo gas
Gaz Armatürü

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 12 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 718 224 207 0 n n n

2 8 718 660 208 0 n n n

3 8 711 004 325 0 n n n

4 8 715 600 024 0 n n n

5 8 718 222 845 0 n n n

6 8 718 222 844 0 n n n

7 8 718 222 843 0 n

7 8 718 660 117 0 n n

8 8 718 660 226 0 n n n

9 8 718 660 227 0 n n n

11 8 718 660 203 0 n n

11 8 718 660 205 0 n

12 8 710 205 089 0 n n n

14 8 737 701 541 0 n n n

16 8 710 103 161 0 n n n

17 8 718 224 883 0 n

17 8 718 226 428 0 n n

18 8 710 103 014 0 n n n

19 8 718 225 730 0 n n n

20 8 718 225 729 0 n n n

4

Gasrohr
Gasrohr
Dichtscheibe 1" (10x)
Gehäuse
Träger

Drosselbuchse
Gasrohr
Gasrohr
O-Ring 12x3 (10x)
Gasarmatur SIT 848 230V HNBR
Dichtung 18,3x24,3 (10x)

Spiegelsatz
Membrane
Gehäuse
Luftbegrenzer
Luftbegrenzer
Ansaugrohr

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok
Gas valve
Gruppo gas
Gaz Armatürü

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Gebläse
Dichtung
Dichtung

30.10.2014 13 6720648396



5   
Rohre
Tubes
Pijps
Tubes
Raccordi
Borular

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 14 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 710 506 271 0 n n n

2 8 710 506 273 0 n n n

3 8 710 703 178 0 n n n

4 8 710 205 098 0 n n n

5 8 710 103 154 0 n n n

6 8 716 771 167 0 n n n

7 8 714 500 117 0 n n n

8 8 737 701 537 0 n n n

9 8 737 701 482 0 n n n

10 8 718 665 318 0 n n n

11 8 716 106 435 0 n n n

12 8 710 305 385 0 n n n

13 8 710 305 387 0 n n n

14 8 716 771 169 0 n n n

15 8 718 225 110 0 n n n

16 8 710 103 045 0 n n n

17 8 710 103 043 0 n n n

19 8 716 771 154 0 n n n

20 8 716 771 155 0 n n n

21 8 718 225 779 0 n n n

22 8 718 224 344 0 n n n

23 8 716 140 810 0 n n n

25 8 716 771 259 0 n n n

26 8 711 200 024 0 n n n

27 8 718 224 782 0 n

27 8 718 224 889 0 n n

29 8 718 224 780 0 n n n

30 8 718 224 781 0 n

30 8 718 224 888 0 n n

31 8 710 735 324 0 n n n

32 8 718 224 895 0 n n n

33 8 718 224 783 0 n n n

34 8 718 224 899 0 n n n

35 8 718 224 900 0 n n n

36 8 718 224 893 0 n

36 8 718 226 390 0 n n

37 8 710 735 396 0 n

37 8 716 106 439 0 n n

38 8 716 106 432 0 n n n

5

Rohr HV Speicher
Rohr
Rohr KW
Rücklaufrohr
Adapter
Klammer

Rohr HV unten
Rohr HV -  horizontal
Rücklaufrohr
Rohr RL unten
Rohr KW
Rohr li V-H Speicher

O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)
Dichtung 18,5x24,3 (10x)
Klammer (10x) 18
Rohr WW
Rohr WW - horizontal
Rohr HV oben

Dichtscheibe 1/2" (10x)
Dichtscheibe 3/4" (10x)
O-Ring 17x4 (10x)
O-Ring 13,87x3,53 (10x)
Adapter mit Drossel
Manometer

Wärmetauscher
Dichtung Sek WÜ 15mm
Anschlussbuchse
Anschlussbuchse
Haltefeder 18mm (10x)
Dichtung

O-Ring 26,34 x 5,33 (5X)
Dichtungssatz (10x)
Haltefeder 10mm (10x)
Temperaturfühler
Motor Ventil
Ventil

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Rohre
Tubes
Pijps
Tubes
Raccordi
Borular

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Syphon
Deckel
Schlauch

30.10.2014 15 6720648396



6
A  

Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast
Control box
Quadro comandi
Kumanda Unitesi

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 16 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 718 615 34A 0 n n n

2 8 744 503 040 0 n n n

3 8 718 601 45A 0 n n n

4 8 718 601 44A 0 n n n

5 8 718 601 42A 0 n n n

6 8 712 201 007 0 n n n

9 8 714 404 405 0 n n n

10 8 714 404 406 0 n n n

11 8 714 404 404 0 n n n

12 8 714 404 407 0 n n n

13 8 714 404 403 0 n n n

14 8 714 404 408 0 n n n

15 8 714 404 402 0 n n n

16 8 744 404 090 0 n n n

17 8 744 404 088 0 n n n

18 8 744 404 092 0 n n n

19 8 744 404 089 0 n n n

20 8 744 404 091 0 n n n

21 8 744 404 093 0 n n n

22 8 718 605 72A 0 n n n

23 8 737 706 325 0 n

23 8 737 706 329 0 n

23 8 737 706 333 0 n

23 8 737 706 336 0 n

23 8 737 706 340 0 n

23 8 737 706 343 0 n

24 8 718 641 334 0 n n n

25 8 718 640 895 0 n n n

26 8 737 700 148 0 n n n

27 8 737 701 795 0 n n n

28 8 716 013 434 0 n n n

29 8 737 700 250 0 n

29 8 737 702 051 0 n n

30 8 704 401 033 0 n n n

  8 737 706 327 0 n

  8 737 706 330 0 n

  8 737 706 334 0 n

  8 737 706 337 0 n

  8 737 706 341 0 n

  8 737 706 344 0 n

6A  

Flüssiggas-Umbausatz 3P (Propan)

Netzkabel
Gasart-Umbausatz 3P --> Erdgas
Flüssiggas-Umbausatz 3P (Propan)
Gasart-Umbausatz 3P --> Erdgas
Flüssiggas-Umbausatz 3P (Propan)
Gasart-Umbausatz 3P --> Erdgas

Halter
Halter
Kabelbaum HV
Zündkabel
Kabelbaum Hauptstrang
Kabelbaum Hauptstrang

Kodierstecker KIM-01 1274 (LPG)
Kodierstecker KIM-01 1195 (NG)
Kodierstecker KIM-01 1275 (LPG)
Kodierstecker KIM-01 1196 (NG)
Kodierstecker KIM-01 1276 (LPG)
Transformator

Anschlussklemme 2-pol rot
Anschlussklemme 2-pol blau
Anschlussklemme 2-pol grau
Anschlussklemme 2-pol braun
Abdeckung -RC35 Dummy Cover
Kodierstecker KIM-01 1194 (NG)

Anschlussklemme 3-pol N/L grau
Anschlussklemme 3-pol N/L violett
Anschlussklemme 3-pol N/L grün
Anschlussklemme 3-pol N/L weiss
Anschlussklemme 2-pol grün
Anschlussklemme 2-pol orange

Abdeckung
Abdeckung
Zugentlastung
Anschlussklemme 2-pol FR/FS blau
Anschlussklemme 2-pol HW/CH gelb
Anschlussklemme 3-pol N/L orange

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast
Control box
Quadro comandi
Kumanda Unitesi

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Steuergerät
Sicherung (10x)
Abdeckung

30.10.2014 17 6720648396



6
B  

SM10
SM10
SM10
SM10
SM10
SM10

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 18 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 P
N

R
S

40
0

1 63017669 n

2 63017667 n

3 63017673 n

4 7 747 023 129 n

5 8 718 224 907 0 n

6 63016969 n

8 7 747 023 981 n

9 7 747 023 984 n

11 63016994 n

12 63017671 n

13 63017672 n

14 8 737 702 119 0 n

15 8 718 225 498 0 n

16 63006631 n

17 8 714 402 127 0 n

18 8 714 402 131 0 n

19 8 719 918 658 0 n

20 8 747 208 172 0 n

6B  

Pumpenkabel
Wärmeleitpaste
Solarkollektor Fühler 35x6

Gehäuse Klemmenabdeckung Modul-EMS
Mont-Mat Module
Kabel 230 V Solar
Kabel BUS
Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Kabel PT1000

Anschlussklemme 2-pol. weiss
Anschlusskl. steckb 2-pol grau R5
Anschlussklemme 2-pol. EMS gelb
Anschlussklemme 3-pol Netz weiss
Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun
Wandmontageset Modul blau

GBH172 14,24 T75, PNSR400 SM10
SM10
SM10
SM10
SM10
SM10

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Modul SM10 S04 Solar
Kleinteile Modul-EMS
Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T2,5

30.10.2014 19 6720648396



6
C  

SM100
SM100
SM100
SM100
SM100
SM100

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 20 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 P
N

R
S

40
0-

3

1 7 738 110 103 n

2 8 737 704 482 0 n

3 8 737 704 481 0 n

4 8 737 704 495 0 n

5 8 737 704 483 0 n

6 63017674 n

10 7 747 023 981 n

11 8 737 704 489 0 n

12 8 737 702 301 0 n

13 63016969 n

14 8 718 224 907 0 n

15 7 747 023 154 n

16 7 747 023 129 n

17 8 718 585 554 n

18 8 737 704 490 0 n

20 63006625 n

21 63006631 n

22 8 719 918 658 0 n

23 8 718 570 710 0 n

24 8 718 570 709 0 n

25 8 737 702 119 0 n

26 8 714 402 131 0 n

27 8 714 402 127 0 n

28 63006631 n

29 8 718 225 498 0 n

30 8 718 664 247 0 n

31 8 747 208 172 0 n

  63026035 n

6C  

Fühler Temp RD 6,0 10k 3000mm

Pumpenkabel
Kabel PT1000
Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Kabel BUS
Kabel Pumpe PWM
Solarkollektor Fühler 35x6

Kollektorfühler RD 6,0 20k 2500mm
Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Wärmeleitpaste
Spannfeder für Anlegefühler
Halteblech für Anlegefühler
Kabel 230 V Solar

Anschlussklemme 2-pol. EMS gelb
Anschlusskl. steckb 2-pol grau R5
Anschlussklemme 2-pol WA maigrün
Anschlussklemme 2-pol. weiss
Anschlussklemme 4-pol U ocker
Anschlussklemme 3-pol*** gelb

Kabeldurchführung 2-polig
Montage Material
Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T5,0 (10x)
Anschlussklemme 3-pol Netz weiss
Anschlussklemme 4-pol*** violett
Anschlussklemme 3-pol gelb

GBH172 14,24 T75, PNSR400 SM100
SM100
SM100
SM100
SM100
SM100

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Zubehör

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Modul SM 100 Buderus
Gehäuse Oberteil xM100 Buderus
Gehäuse Unterteil xM100 weiss

30.10.2014 21 6720648396



7   
Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Hydraulic block
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 22 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

1 8 710 205 080 0 n n n

2 8 716 106 435 0 n n n

3 8 718 224 878 0 n n n

4 8 716 771 687 0 n n n

5 8 716 106 425 0 n n n

6 8 716 771 259 0 n n n

7 8 718 225 596 0 n n n

8 8 714 500 054 0 n n n

9 8 716 771 167 0 n n n

10 8 716 106 452 0 n n n

11 8 716 106 748 0 n n n

12 8 716 771 169 0 n n n

13 8 716 106 549 0 n n n

14 8 716 106 566 0 n n n

16 8 715 502 114 0 n n n

18 8 718 221 728 0 n n n

19 8 716 106 438 0 n n n

21 8 716 771 353 0 n n n

22 8 716 106 445 0 n n n

23 8 737 701 481 0 n n n

24 8 716 106 488 0 n n n

25 8 717 401 029 0 n n n

26 8 716 140 810 0 n n n

27 8 716 771 432 0 n n n

28 8 717 401 035 0 n n n

29 8 716 771 155 0 n n n

31 8 737 704 611 0 n n n

32 8 718 682 839 0 n n n

33 8 716 106 848 0 n n n

34 8 718 220 402 0 n

35 8 716 115 754 0 n

36 8 716 106 486 0 n

37 8 716 106 747 0 n

38 8 716 141 061 0 n

39 8 716 106 485 0 n

40 8 716 106 567 0 n n n

41 8 716 107 436 0 n n n

42 8 718 664 581 0 n n n

43 8 710 725 760 0 n n n

45 8 716 771 154 0 n n n

46 8 718 225 374 0 n n n

47 8 718 226 427 0 n n

48 8 718 221 327 0 n

48 8 718 222 305 0 n

7

O-Ring 17x4 (10x)
Abdeckung Ventil
Schlauch
Adapter
Adapter

Durchflussbegrenzer 12 l/min
Düse
Stopfen
O-Ring 16x3 EPDM (10x)
ET Pumpenmotor
Schlauch

Stellmotor
Schraube M5 rostfrei
Turbinenadapter
Durchfluss Sensor kpl
Filter KW
O-Ring 22x3 EPDM (10x)

Sicherheitsventil
O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)
Füllhahn
Sicherheitsventil
O-Ring 13,87x3,53 (10x)
Umsteuerventil

ET Pumpe UPM 15-70CHG
Klammer
O-Ring 23x4 (10x)
Entlüftungsventil
Mischermodul CHG
Klammer

Schraube M5x30 mit Scheibe
O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)
Haltefeder 18mm (10x)
Haltefeder 13mm (1x)
Stopfen
T-Stück

Schraube  M5x32
Gummitülle
Dichtung 18,5x24,3 (10x)
Gehäuse NTC, mit Feder
Temperaturfühler RAST5
Haltefeder 10mm (10x)

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Hydraulikblock
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Hydraulic block
Blocco idraulico
Hidrolik Grubu

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

O-Ring 7,75x2,1 (10x)
Dichtung Sek WÜ 15mm
Platte
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8   
Solargruppe
Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Idraulica solare
Solar hidrolik

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 24 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 P
N

R
S

40
0

1 8 718 225 743 0 n

2 8 718 221 323 0 n

3 8 718 663 292 0 n

4 8 718 225 742 0 n

5 8 713 305 791 0 n

6 8 718 225 738 0 n

7 8 718 225 739 0 n

8 8 717 405 296 0 n

9 8 718 225 744 0 n

10 8 718 225 737 0 n

11 8 717 401 025 0 n

12 8 718 225 736 0 n

13 8 718 225 741 0 n

14 8 718 225 745 0 n

15 8 718 225 749 0 n

16 8 717 208 085 0 n

17 8 718 225 746 0 n

18 8 710 103 212 0 n

19 8 718 225 747 0 n

20 8 718 505 053 0 n

21 8 717 204 527 0 n

22 8 718 220 641 0 n

23 8 718 225 748 0 n

24 8 710 103 043 0 n

25 8 718 226 355 0 n

26 8 737 702 692 0 n

8

Durchflussbegrenzer
Rohr 3/4
Dichtscheibe 3/4" (10x)
Mutter mit Klemmring 3/4
Adapter 18mm-3/4"

Manometer 10bar
Kugelhahn 8000-P kpl
Dichtscheibe 28x2
Rohr 1
Schnellentlüfter 3/8"
Pumpe 15 50 AOS

Reduzierstück 1/2"x3/4
Sicherheitsventil 6bar 1/2"
Stutzen
T-Stück 3/4
Griff blau
Reduziermuffe 3/4"x3/8"

Kugelhahn 3/4"xM28x1,5
Klemmverschraubung 15x1
Klemmverschraubung 18x1
Winkel 3/4"x22
Wartungshahn 1/2"x3/4"
Reduziermuffe 3/4"x1/2

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Solargruppe
Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Idraulica solare
Solar hidrolik

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Rohrbogen 3/4
Dichtung AFM34 3/4" hellgrau (5x)
Griff rot

30.10.2014 25 6720648396



8
A  

Solargruppe
Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Idraulica solare
Solar hidrolik

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 26 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 P
N

R
S

40
0

 P
N

R
S

40
0-

3

1 8 718 663 310 0 n n

2 8 718 663 292 0 n n

3 8 718 663 299 0 n n

4 8 718 663 290 0 n n

5 8 718 663 293 0 n n

6 8 718 663 335 0 n n

7 8 718 663 300 0 n n

8 8 737 702 983 0 n n

9 8 718 663 283 0 n n

10 8 718 663 301 0 n n

11 8 718 662 662 0 n n

12 8 718 663 309 0 n n

13 8 718 663 306 0 n n

14 8 718 663 353 0 n n

15 8 718 543 623 0 n n

16 8 718 663 280 0 n n

17 8 718 663 279 0 n n

18 8 718 662 658 0 n n

19 8 717 204 527 0 n

19 8 718 664 304 0 n

20 8 718 663 276 0 n n

21 8 718 663 279 0 n n

22 8 737 703 083 0 n n

23 8 718 662 990 0 n n

24 8 718 662 998 0 n n

25 8 718 662 991 0 n n

26 8 718 662 996 0 n n

27 8 718 663 287 0 n n

28 8 737 703 155 0 n n

29 8 718 663 305 0 n n

31 8 718 662 995 0 n n

32 8 718 663 315 0 n n

8A  

O-ring 13,87x3,53 (10x)
Dichtung 18,6x12 (10x)
O-ring 14x2 (10x)
O-Ring 9x3 (10x)
Flachdichtung 10,5x6x1,5 (10x)

Rohr RL
Stutzen Überlauf mit Schlauch
Dichtung 24,3x16,2x2 (10x)
O-Ring 20x3 (10x)
Dichtung 30x20x1,5mm (10x)
O-Ring 17x3 (10x)

Mutter 22mm
Rohr RL
Entlüfter
Pumpe 15 50 AOS
Pumpe Solar PM2 15-65 AOS
Durchflußmengenregler

T-Stück Verteilerrohr
Einfüllstutzen
T-Stück Manometer
Manometer
Ventil Rückschlag RL
Ventilgriff blau

Rohrbogen
Mutter 3/4" - Klemmring 18mm
Mutter 3/4" - Klemmring 15mm
Adapter - Flachdichtung
Sicherheitsventil
Adapter 1/2"

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Solargruppe
Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Idraulica solare
Solar hidrolik

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Rohr VL
Griff rot
Ventil Rückschlagventil VL 1"

30.10.2014 27 6720648396



9   
Wartung/Installation
Service/Installation
Service/Installatie
Service/Installation
Servicio/Installazione
Servis/Montaj

GBH172 14,24 T75, PNSR400

Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Onderdelenlijst
Spare parts list

Lista parti di ricambio
Yedek Parça Listesi

30.10.2014 28 6720648396



Pos Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

 G
B

H
17

2-
14

 T
75

S

 G
B

H
17

2-
24

 F
S

 G
B

H
17

2-
24

 T
75

S

  7 719 003 006 n n n

  7 719 003 007 n n n

  8 709 918 010 0 n n n

  8 709 918 412 0 n n n

  8 709 918 413 0 n n n

  8 710 103 043 0 n n n

  8 710 103 045 0 n n n

  8 719 918 658 0 n n n

  8 719 928 253 0 n n n

9

Dichtungsbox
Fett Unisilkon L641
Dichtscheibe 3/4" (10x)
Dichtscheibe 1/2" (10x)
Wärmeleitpaste
O-Ringbox

GBH172 14,24 T75, PNSR400 Wartung/Installation
Service/Installation
Service/Installatie
Service/Installation
Servicio/Installazione
Servis/Montaj

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar

Bezeichnung
Dénomination
Benaming
Description
Descrizioni
Aciklamalar

Reinigungs-Set Zub Nr 1156
Reinigungsbürste Zub.Nr.1157
Fett HFT1V5

30.10.2014 29 6720648396



Pos Denomination
1 Groupe de construction
1 Habillage Buderus
2 Cache pour GB 172 t50
3 Cadre support GB 172 t50
4 Marquage Buderus
5 Vis M5X22 (10x)
6 Bouchon a/joint
7 Support
8 Charni#re
11 Couvercle acces service
12 Raccordement ventouse
13 Ecrou (10x)
14 Joint #59 (x10)
15 Tuyau d`évacuation gaz
16 Vis 4,8x13   (10x)
17 Joint #80mm
20 Amortisseur de porte (2x)
24 Adaptateur DN80/125

AZB880/1 Adapter 80/125
2 Groupe de construction
1 Echangeur thermique
2 Jeu d'électrodes
3 Joint
4 Bruleur
4 Br#leur
5 Corps de déplacement
6 Corps de déplacement
7 Sachet de miroirs
8 Thermostat
9 Limiteur de température
10 Serrure Capacité de réserve WB6 Buderus

11 Ecrou
12 Sonde de température
13 Hublot
14 Ecrou M8
15 Capacité de réserve
16 Joint
17 Joint
18 Sachet de joints
3A Groupe de construction
1 Ballon de stockage
3 Habillage
5 Tube immergé
6 Tube immergé
7 Distributeur 75L
8 Tube immergé 75L 360mm
9 Anode 1" 325lg
10 Sonde de temperature
11 Circulateur
12 Raccord
13 Joint 1" (10x)
14 Douille
15 Joint 3/4" (x10)
16 Tube
17 Tube
18 Raccord
19 Joint torique 13,87x3,53 (x10)

AdaptörAdattoreAdapterKOPPELING TOP 22/275-3 30/375-3 ZSB

Conta 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

BoruTuboPipePijp
BoruTuboPipePijp

BurçBoccolaFitting assemblyHuls
Conta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)Afdichtring 3/4" (10x)

AdaptörAdattoreAdapterKOPPELING TOP 22/275-3 30/375-3 ZSB

CONTAGuarnizione 1" (10x)Washer 1" (10x)Afdichting 1" (10x)

SENSÖRSensore termometricoTemperature sensorTemperatuurvoeler
PompaPompaPumpPomp

Dald#rma kovan# 75L 360mmTubo immerso 75L 360mmImmersion tube 75L 360mmdompelbuis 75L 360mm
Anot 1" 325lgAnodo 1" 325lganode 1" 325lgAnode 1" 325lg

BoruTubo immersoPipe- Immersion tubePijp
Dagitici 75LDistributore 75LDistributor 75LKortsluitleiding 75L

mantoRivestimentoOuter_caseBekleding
BoruTubo immersoPipe- Immersion tubePijp

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
KabiSerbatoioReservoirReservoir

ContaGomma di tenutaSealAfdichtingsrubber
RONDELASet di guarnizioniSet of washersSet afdichting

Kondens Suyu toplayicisiColletore delle condenseCondensate receiverCondensopvangxuk
ContaGomma di tenutaSealAfdichtingsrubber

Cam PanelVetrinoInspection windowKijkglas
Somun M8Dado M8Flanged Nut M8Moer M8

SomunDadoNutMoer
S#cakl#k HissediciSensore termometricoTemperature sensorTemperatuurvoeler

Sicakl#k Sin#rlay#c#Limitatore temperaturaTemperature limiter assyTemperatuurbegrenzer
Kilit KONDENS SUYU KABI WB6 BuderusChiusura Colletore delle condense WB6 BuLock Condensate receiver WB6 BuderusEindlid condensopvangstuk

Cam PanelSet di speccioSet of mirrorsSpiegelset
S#cakl#k RegülatörüTermostato limite 120° CHigh Limit Stat 120 decRegelthermostaat

Isi  YönlendiriciCorpo di spostamentoDisplacement bodyVerplaatsingslichaam
Alev engelleyici gövdeCorpo di spostamentoDisplacement bodyVerplaatsingslichaam

BrülörBruciatoreBurnerBrander
BrülörBruciatoreBurnerBRANDER TOP 14-3C

Elektrod setiSet di elettrodiElectrodesElektrodenset
ContaGuarnizioneWasherAfdichting

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
EsanjörBlocco lamellareHeating blockKetelblok

Adaptör DN80/125Adattore DN80/125Adapter DN80/125Adapter DN80/125
AZB880/1 Adapter 80/125AZB880/1 Adapter 80/125Vertical flue adaptor 80/125mmAZB880/1 Adapter 80/125

Baca Contas# (80 Lik)Guarnizione #80mmWasher 80mmPakkingring #80 mm
Damper (2x)Ammortizzatore (2x)Damper (2x)Demper (2x)

BORUCondotto fumiFlue gas ductAfvoerpijp
Civata 4,8x13   (10x)Vite 4,8x13   (10x)Screw 4,8x13   (10x)Schroef 4,8x13 (10x)

Somun (10x)Graffetta di fissaggio (10x)Nut (10x)Moer (10 x)
Conta #59 (10x)Guarnizione #59  (10x)Seal exaust 59dia (10x)Afdichtring #59 (10 x)

Koruma Sac#Lamiera di protezionecover plateAfdekplaat
ADAPTÖRTerminale condottoExhaust pipe unionRookgasafvoerstuts

TutucuSupportosupporthouder
MenteseCernierahingeScharnier

Civata M5X22 (10x)Vite M5X22 (10x)Screw M5X22 (10x)Schroef M5 x 22 (10 x)
TapaCoperchiettoGrommetDoorvoertule

CerceveConiceFrameFrame
Buderus AmblemiTarghetta BuderusTrade mark badge BuderusFabrieksmerk Buderus

Dis Gövde BuderusMantello BuderusOuter_case BuderusMantel Buderus
PanelMascherinaShieldPaneel

AciklamalarDescrizioneDescriptionBenaming
Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Vertalinglijst
List of translations

Traduzione delle descrizioni
Ceviri Listesi
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Pos Denomination
20 Clip (x10)
21 Tôle
22 Tôle fixation
23 Vis
24 Vis 4,8x13   (10x)
25 Robinet
26 Robinet gaz
27 Joint 1" (10x)
28 Vanne de protection anti-feu
29 Robinet
30 Tube
31 Tube
33 Soupape d'arr#t 3/4"x1"
34 Plaque de jonction
35 Tube
36 Plaque de jonction
37 Coude
38 Joint 1/2" (x10)
39 Epingle (10x)

Zub.Nr.1113
3B Groupe de construction
1 Couvercle avant
2 Couvercle
3 Paroi latérale
4 Paroi latérale
5 Robinet de remplissage
6 Support
7 CTN BALLON
9 Vis
10 Purgeur 3/8"+clef
20 Thermom#tre

Jonct.  ballon tampon avec purgeur

4 Groupe de construction
1 Ventilateur
2 Joint
3 Joint
4 Sachet de miroirs
5 Membrane
6 Carter
7 Limiteur d`air
7 Limitateur air GB 072-24 k
8 Tuyauterie
9 Coussinet limiteur
11 Tube gaz
12 Joint torique 12x3 (10x)
14 Bloc gaz SIT 848 230V HNBR
16 Joints 18,3x24,3 (10x)
17 Tube gaz
18 Joint 1" (10x)
19 Carter
20 Plaque de jonction
5 Groupe de construction
1 Siphon
2 Couvercle
3 FLEXIBLE
4 Joint torique 26,34 x 5,33 (x5)
5 Sachet de joints (10x) CONTASet di guarnizioni (10x)Washer setSet af dichting (10x)

HORTUMTubo flessibileHoseSlang
HALKAAnello tenuta 26,34 x 5,33 (5X)O-ring 26,34 x 5,33 (5X)O-ring 26,34 x 5,33 (5X)

SIFON ALETISifoneSiphonSifon
KAPAMA PARÇASICoperchio neroCoverDeksel

Taº#y#c#Supportofixing bracketDraaier
Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep

CONTA 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Fibre washer 25x30x1.5 (10x)Afdichtring 1" (10x)
GövdeInvolucrocasingbehuizing, omkasting

RONDELA 18,3x24,3 (10x)Guarnizione 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)
Gaz BorusuTubo gasgas pipeGaspijp

Halka 12x3 (10x)Anello tenuta 12x3 (10x)O-ring 12x3 (10x)O-ring 12 x 3 (10 x)
Gaz Armatürü SIT 848 230V HNBRGruppo gas SIT 848 230V HNBRGas valve SIT 848 230V HNBRgasblok SIT 848 230V HNBR

Kisma BurcuBuccola di strozzagioThrottle bushRegelventiel
Gaz BorusuTubo gasGas pipeGaspijp

Hava SinirlayiciCamera d'ariaAir limiterLuchtbegrenzer
Baglanti BorusuTubo di raccordoFlow pipeAansluit pijp

GövdeInvolucroCasingBescherm
Hava SinirlayiciCamera d'ariaAir limiterLUCHTBEGRENZER TOP 14/400-3 SOLAR ZSB

Cam PanelSet di speccioSet of mirrorsSpiegelset
DiyaframMembranaDiaphragmMembraan

ContaGuarnizioneSealAfdichting Voor Ventilator
ContaGuarnizioneWasherAfdichting

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
FanVentilatoreCentrifugal blowerVentilator

TERMOMETRETermometroThermometerThermometer
Tu.di colleg.acum.con disaeratoreConnec.lead buffer air vent valveVerbind.leid.buf.met ontluchter

CivataViteShape ScrewSchroef
Hava Alma VentiliValvola di sfiatoAir vent valveOntluchtingsventiel

Tespit SaciAngolareFixing bracketHouder
Temperature sensorNTC bollitoreTEMPERATURE SENSORWW-NTC m.Schraubklemme

Yan sacParete lateraleside panel shortZijwand
Boru-DoldurmaValvolaFilling valveKraan

KapakCoperchioCoverDeksel
Yan sacParete lateraleside panel largeZijwand lang

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
Ön KapakParete anteriorefront panel / wallVoorwand

Yay (10x)Molla (10x)Wireform spring (10x)Borgveer (10x)
Zub.Nr.1113Zub.Nr.1113Zub.Nr.1113Zub.Nr.1113

DirsekCurvaElbowBocht
Conta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)Afdichtring 1/2" (10x)

BoruTuboPipePijp
Tespit Sac#Lamierinoholding platehouderplaat

Kapatma Ventili 3/4"x1"Valvola di intercettazione 3/4"x1"shut-off valve 3/4"x1"afsluitventiel 3/4"x1"
Tespit Sac#Lamierinoholding platehouderplaat

BoruTuboPipePijp
BoruTuboPipePijp

Yangindan koruma ventiliValvola termostatica di sicurezzaFire protection valveBrandbeveiligingsafsluiter
ventilValvolaValveVentiel

Gaz VanasiRubinetto gasGas cockGaskraan opbouw
CONTA 1" (10x)Guarnizione 1" (10x)Fibre washer 25x30x1.5 (10x)Afdichtring 1" (10x)

Civata 4,8x13   (10x)Vite 4,8x13   (10x)Screw 4,8x13   (10x)Schroef 4,8x13 (10x)
ventilValvolaValveVentiel

Tespit SaciAngolareFixing bracketSteunhoek
CivataViteScrew 4.8 hex headSchroef

Klips (10x) 18Graffa (10x) 18Clip (10x) 18Klem (10 x)
Sac LevhaLamierinoPanel carrierpanel coatedBlik

Übersetzungsliste
Liste des traductions

Vertalinglijst
List of translations

Traduzione delle descrizioni
Ceviri Listesi

AciklamalarDescrizioneDescriptionBenaming
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Pos Denomination
6 Epingle D10 (x10)
7 Sonde de temperature
8 Servomoteur Robinet
9 Robinet
10 Echangeur de chaleur
11 Joint d'etancheite Sek WÜ 15mm

12 DOUILLE FILETEE
13 DOUILLE FILETEE
14 Epingle D18 (10x)
15 Joint
16 Joint 1/2" (x10)
17 Joint 3/4" (x10)
19 Joint torique 17x4 (x10)
20 Joint torique 13,87x3,53 (x10)
21 Raccord
22 Manometre
23 Joint torique 2.62x6.02 id epdm (10x)

25 Jt met/caout.(x10)
26 Clip (x10)
27 Tube
29 Tube
30 Tube
31 Tube retour
32 Tube
33 Tube
34 Tube
35 Tube
36 Tube
37 Tube retour
37 Raccord
38 Clip
6A Groupe de construction
1 Tableau électrique
2 Fusible (x10)
3 Couvercle
4 Couvercle
5 Couvercle
6 SERRE CABLE
9 Borne de connexion 2-pol FR/FS bleu

10 Borne de connexion 2-pol HW/CH jaune

11 Borne de connexion 3-pol N/L orange

12 Borne de connexion 3-pol N/L gris

13 Borne de connexion 3-pol N/L violet

14 Borne de connexion 3-pol N/L vert

15 Borne de connexion 3-pol N/L blanc

16 Borne de connexion 2-pol vert
17 Borne de connexion 2-pol orange

18 Borne de connexion 2-pol rouge
19 Borne de connexion 2-pol bleu
20 Borne de connexion 2-pol gris
21 Borne de connexion 2-pol brun
22 Couvercle
23 Clé de codage KIM-01 1194 (NG)

23 Clé de codage KIM-01 1274 (LPG)

23 Clé de codage KIM-01 1195 (NG)

23 Clé de codage KIM-01 1275 (LPG)

23 Clé de codage KIM-01 1196 (NG)

Kod Anahtar# KIM-01 1275 (LPG)Chiave di codifica KIM-01 1275 (LPG)Code plug KIM-01 1275 (LPG)Codeerstekker KIM-01 1275 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-01 1196 (NG)Chiave di codifica KIM-01 1196 (NG)Code plug KIM-01 1196 (NG)Codeerstekker KIM-01 1196 (NG)

Kod Anahtar# KIM-01 1274 (LPG)Chiave di codifica KIM-01 1274 (LPG)Code plug KIM-01 1274 (LPG)Codeerstekker KIM-01 1274 (LPG)

Kod Anahtar# KIM-01 1195 (NG)Chiave di codifica KIM-01 1195 (NG)Code plug KIM-01 1195 (NG)Codeerstekker KIM-01 1195 (NG)

KapakCoperturaCover-RC35 Dummy CoverDekking
Kod Anahtar# KIM-01 1194 (NG)Chiave di codifica KIM-01 1194 (NG)Code plug KIM-01 1194 (NG)Codeerstekker KIM-01 1194 (NG)

Ba#lant# Klemensi 2-pol griMorsetto di collegamento 2-pol grigioconnecting terminal 2-pol greyAfsluitklem 2-pol grijs
Ba#lant# Klemensi 2-pol kahverengiMorsetto di collegamento 2-pol brunoconnecting terminal 2-pol brownAfsluitklem 2-pol bruin

Ba#lant# Klemensi 2-pol kirmiziMorsetto di collegamento 2-pol rossoconnecting terminal 2-pol redAfsluitklem 2-pol rood
Ba#lant# Klemensi 2-pol maviMorsetto di collegamento 2-pol bluconnecting terminal 2-pol blueAfsluitklem 2-pol blauw

Ba#lant# Klemensi 2-pol yesilMorsetto di collegamento 2-pol verdeconnecting terminal 2-pol greenAfsluitklem 2-pol groen
Ba#lant# Klemensi 2-pol turuncuMorsetto di collegamento 2-pol arancioneconnecting terminal 2-pol orangeAfsluitklem 2-pol oranje

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L yesilMorsetto di collegamento 3-pol N/L verdeconnecting terminal 3-pol N/L greenAfsluitklem 3-pol N/L groen
Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L beyazMorsetto di collegamento 3-pol N/ biancoconnecting terminal 3-pol N/L whiteAfsluitklem 3-pol N/L wit

Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L griMorsetto di collegamento 3-pol N/Lgrigioconnecting terminal 3-pol N/L greyAfsluitklem 3-pol N/L grijs
Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L eflatunMorsetto collegamento 3-pol N/L violettoconnecting terminal 3-pol N/L violetAfsluitklem 3-pol N/L violet

Ba#lant# Klemensi 2-pol HW/CH sariMorsetto collegamento 2-pol HW/CH gialloconnecting terminal 2-pol HW/CH yellowAfsluitklem 2-pol HW/CH geel
Ba#lant# Klemensi 3-pol N/L turuncuMorsetto di collegamento 3-pol arancioneconnecting terminal 3-pol N/L orangeAfsluitklem 3-pol N/L oranje

Sabitleme BandiMorsettieraCable strain reliefTrekontlasting
Ba#lant# Klemensi 2-pol FR/FS maviMorsetto di collegamento 2-pol FR/FS bluconnecting terminal 2-pol FR/FS blueAfsluitklem 2-pol FR/FS blauw

KapakCoperturaCoverDekking
KapakCoperturaCoverDekking

Sigorta (10x)Fusibile (10x)Fuse (10x)Zekering
KapakCoperturaCoverDekking

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
Kumanda Cihaz#Apparecchio di comandocontrol unitBesturingsautomaat

AdaptörAdattoreInlet adaptorKOPPELING TOP 22/275-3 30/375-3 14/400-3

AdaptörGraffaSAFETY CLIP INLET ADAPTERKlem

BoruTubopipePijp
BORUTubo di ritornoReturn pipeRetourleiding

BoruTubopipePijp
BoruTubopipe HV cylinderPijp

BoruTubopipePijp
BoruTubopipePijp

BoruTubopipePijp
BoruTubo di ritornoReturn pipeRetourleiding

BoruTubopipePijp
BoruTubopipePijp

CONTA 18,5x24,3 (10x)Guarnizione 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)
Klips (10x) 18Graffa (10x) 18Clip (10x) 18Klem (10 x)

ManometreManometroPressure GaugeManometer
O-Ring 2.62x6.02 ID EPDM (10x)Anello di tenuta 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)

Conta 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)
AdaptörAdattoreAdaptor with restrictorAdapter

Conta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)Afdichtring 3/4" (10x)
Conta (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)O-ring 17 x 4 (10 x)

ContaGuarnizionegasketpakking
Conta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)Afdichtring 1/2" (10x)

Dayama BurcuPiattello di collegamentoConnection bushAansluitstuk (bus)
Yayli Klips 18mm (10x)Molla di tenuta 18mm (10x)Retaining spring 18mm (10x)Borgveer 18mm (10x)

CONTA 15mmGomma di tenuta Sek WÜ 15mmSeal 15mmAfdichtingsrubber Sek WÜ 15mm

Dayama BurcuPiattello di collegamentoConnection bushAansluitstuk (bus)

ventilValvolavalveVentiel
EºanjörScambiatore di caloreheat exchangerWarmtewisselaar

Sicaklik HissediciSensore termometricoTemperature sensorTemperatuurvoeler
Motor VentilMotore Valvolamotor valveMotor Ventiel

AciklamalarDescrizioneDescriptionBenaming
Yayli Klips 10mm (10x)Molla 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)Klemveer 10 mm (10 x)
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Pos Denomination
23 Clé de codage KIM-01 1276 (LPG)

24 Transformateur
25 Support
26 Support
27 Faisceau de câbles
28 FAISCEAU ELECTRODES GB072 14-24(K)

29 Faisceau de câbles
30 Cordon branchement reseau

Kit de transf. de gaz 3P --> Gaz naturel

Kit de transf. de gaz liq. 3P (propane)

Kit de transf. de gaz 3P->Gaz naturel

Kit de transf. gaz liquide 3P (propane)

Kit de transf. de gaz 3P->Gaz naturel

Kit de transf. de gaz liq. 3P (propane)

6B Groupe de construction
1 Modul SM10 S04 solaire EMS
2 Carter Pi#ces diverses bleu
3 Fusible IEC127-2/3 T2,5 (10x)
4 Borne de connexion 2-poles  blanc

5 BORNE DE CONNEXION 2- POLES GRIS

6 Borne de connexion 2- pôles EMS jaune

8 Borne de connexion 3- pôles blanc

9 Borne de connexion 3- pôl.circulat. brun

11 Barre d'accrochage bleu
12 Carter Couvercle
13 Petites pi#ces de montage Modul

14 Câble 230 V Solar
15 Câble BUS
16 Sonde de temp rd9,7 3100mm 10k

17 Câble PT1000
18 FAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170

19 PATE THERMOCOND. 20 ML.
20 Sonde capteur solaire 35x6
6C Groupe de construction
1 Module SM100 Buderus
2 Boîtier partie supérieure xM100 Buderus

3 boîtier caisson inférieur xM100 blanc

4 Passe-câbles 2-pôles
5 Matériel de montage
6 Fusible IEC127-2/3 T5,0(10x)
10 Borne de connexion 3- pôles blanc

11 Borne de connexion 4-pôles violet

12 Borne de connexion 3- pôles jaune

13 Borne de connexion 2- pôles EMS jaune

14 BORNE DE CONNEXION 2- POLES GRIS

15 Fiche verte 2 poles wa
16 Borne de connexion 2-poles  blanc

17 Bornier de raccordement 4-poles U brun

18 Borne de connexion 3- pôles jaune

20 Sonde capteur fsk rd 6,0 20K
21 Sonde de temp rd9,7 3100mm 10k

22 PATE THERMOCOND. 20 ML.
23 RESSORT DE TENSION PR SONDE DE TEMP

24 SONDE TEMP. POUR PLAQUE JONCTION

25 Câble 230 V Solar
26 FAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170

27 Câble PT1000 Kablo PT1000Cavo PT1000Cable PT1000Kabel PT1000

Kablo 230 V SolarCavo 230 V Solarcable 230 V Solarkabel 230 V Solar
Pompa kablosu solarCabliaggo de pompa solarPump cable solarPompkabel solar

Germe Band# s#cakl#k SensörüMolla di tensione Sensore sicurezza tem.Tensioning spring temperature sensorSpanveer temperatuursensor
Tespit Sac# s#cakl#k SensörüLamierino Sensore sicurezza di temperat.Holding plate temperature sensorHouderplaat temperatuursensor

S#cakl#k Sensörü RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperature sensor RD9,7 3100mm 10kTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10k

Isi Transfer MacunuPasta termoconduttriceHeat conducting pasteWarmtegeleidingspasta

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu sariMorsetto di collegamento3-bipolare gial.Connector 3-pole*** yellowAansluitklem 3- polig geel
KS 105 KOLLEKTÖR DUYAR ELEMANI RD 6,0Sensore sicurezza di temper. RD 6,0 20kCollector sensor RD 6,0 20k 2500mmTemperatuursensor RD 6,0 20k 2500mm

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu beyazMorsetto di collegamento2-pol biancoConnector 2-pole whiteAansluitklem 2-polig wit
Ba#lant# Klemensi 4-kutuplu U kahverengiMorsetto di collegamento 4-bipol U brunoConnector 4-pole U ochreAfsluitklem 4-pole U bruin

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu griMorsetto di collegamento 2-bipol. grigioConnecting terminal 2-pol greyAfsluitklem 2- polig grijs
Ba#lant# Klemensi 2-kutuplu WA yesilMorsetto di collegamento2-bipol WA verdeConnecting terminal 2-polig WA maygreenAfsluitklem 2-polig WA groen

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu sariMorsetto di collegamento3-bipolare gial.Connector 3-pole yellowAansluitklem 3- polig geel
Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu EMS sariMorsetto collegamento2-bipol. EMS gialloconnector 2-pol. EMS yellowAansluitklem 2-pol. EMS geel

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu beyazMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoConnector 3-pole whiteAfsluitklem 3- polig wit
Ba#lant# Klemensi 4-kutuplu eflatunMorsetto di collegamento4-bipolare viol.Connector 4-pole*** violetAansluitklem 4-polig violet

Montaj malzemesiMateriale per il montaggioInstallation materialMontagemateriaal
Sigorta IEC127-2/3 T5,0(10x)Fusibile IEC127-2/3 T5,0(10x)Fusing element set IEC127-2/3 T5,0 (10x)Buissmeltveiligheid IEC127-2/3 T5,0(10x)

Gövde Alt Parça M100 beyazInvolucro parte inferiore xM100 biancocasing lower housing xM100 whitebehuizing onderdeel xM100 wit
Kablo Yuvas# 2-kutupluPassacavo 2-bipolareGrommet feed 2-poleKabeldoorvoer 2-polig

Modül SM100 BuderusModulo solare SM100 EMS plusMODULES SM100 BuderusModule SM100 Buderus
Gövde Üst Parça xM100 BuderusInvolucro Parte superiore xM100 BuderusCasing upper housing xM100 BuderusBehuizing bovendeel xM100 Buderus

Sicaklik hissediciSonda collectore solare 35x6Solar collector sensor 35x6Zonnecollectorsensor 35x6
Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep

Pompa kablosu solarCabliaggo de pompa solarPump cable solarPompkabel solar
Isi Transfer MacunuPasta termoconduttriceHeat conducting pasteWarmtegeleidingspasta

S#cakl#k Sensörü RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperature sensor RD9,7 3100mm 10kTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10k

Kablo PT1000Cavo PT1000Cable PT1000Kabel PT1000

Kablo 230 V SolarCavo 230 V Solarcable 230 V Solarkabel 230 V Solar
Kablo BUSCavo BUScable BUSkabel BUS

Gövde KapakInvolucro CoperchioCasing coverAfdekkap module
Montaj malzemesi ModülMateriale per il montaggio ModuloInstallation small parts ModulMontagemateriaal Module

Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu pompa kahv.Morsetto di collegamento3-bipolare brunoConnector 3-pole pump brownAansluitklem  3- polig pomp bruin

Ask# Sac# maviStaffa bluWall installation kit module blueSteunbeugel blauw

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu EMS sariMorsetto collegamento2-bipol. EMS gialloconnector 2-pol. EMS yellowAansluitklem 2-pol. EMS geel
Ba#lant# Klemensi 3- kutuplu beyazMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoConnector 3-pole whiteAfsluitklem 3- polig wit

Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu beyazMorsetto di collegamento2-pol biancoConnector 2-pole whiteAansluitklem 2-polig wit
Ba#lant# Klemensi 2- kutuplu griMorsetto di collegamento 2-bipol. grigioConnecting terminal 2-pol greyAfsluitklem 2- polig grijs

Gövde Küçük parçalar maviInvolucro Minuteria blucasing sall parts blueBehuizing Onderdelen blauw
Sigorta IEC127-2/3 T2,5 (10x)Fusibile IEC127-2/3 T2,5 (10x)Fuse IEC127-2/3 T2,5 kit (10x)Buissmeltveiligheid IEC127-2/3 T2,5(10x)

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
Modül SM10 S04 EMSModulo SM10 S04 solare EMSModule SM10 S04 Solar EMSModule SM10 S04 EMS

Set convers. al tipo di gas 3P-> metanoGas type conversion kit 3P --> nat. gasOmbouwset gassoort 3P --> aardgas

Set conversione gas liquido 3P (propano)LPG conversion kit 3P (propane)Ombouwset vloeibaar gas 3P (propaan)

Set convers. al tipo di gas 3P-> metanoGas type conversion kit 3P --> nat. gasOmbouwset gassoort 3P --> aardgas

Set conversione gas liquido 3P (propano)LPG conversion kit 3P (propane)Ombouwset vloeibaar gas 3P (propaan)

Set conver. al tipo di gas 3P --> metanoGas type conversion kit 3P --> nat. gasOmbouwset gassoort 3P --> aardgas

Set conversione gas liquido 3P (propano)LPG conversion kit 3P (propane)Ombouwset vloeibaar gas 3P (propaan)

Kablo DemetiCablaggioCable treekabelboom
ªebeke KablosuCavo di reteMains cableNetkabel

Kablo DemetiCablaggioCable treekabelboom
Ateºleme KablosuCavetto accensioneIgniter sensor cableHoogspanningsleiding

BRACKETAngolareFixing bracketsteunbeugel
BRACKETAngolareFixing bracketSteunbeugel

Kod Anahtar# KIM-01 1276 (LPG)Chiave di codifica KIM-01 1276 (LPG)Code plug KIM-01 1276 (LPG)Codeerstekker KIM-01 1276 (LPG)

TransformatörTrasformatore primarioTransformerTransformator
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Pos Denomination
28 Sonde de temp rd9,7 3100mm 10k

29 Câble BUS
30 Câble pompe PWM
31 Sonde capteur solaire 35x6

SONDE DE TEMP. RD 6,0 10k 3000MM

7 Groupe de construction
1 Joint torique 7,75x2,1 (10x)
2 Joint d'etancheite Sek WÜ 15mm

3 Frontal
4 Vis  M5x32
5 Tampon en caoutchouc
6 Jt met/caout.(x10)
7 Carter NTC
8 Sonde de temperature
9 Epingle D10 (x10)
10 Vis et joint M5x30
11 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)

12 Epingle D18 (10x)
13 Clip 13MM (1X)
14 Bouchon
16 Raccord en T
18 Circulateur UPM 15-70CHG
19 Clip
21 Joint torique 23x4 (10x)
22 Dégazeur
23 Module mélangeur
24 CLIP LIMITEUR DE DEBIT
25 Soupape de sécurité
26 Joint torique 2.62x6.02 id epdm (10x)

27 Robinet de remplissage
28 Soupape de sécurité
29 Joint torique 13,87x3,53 (x10)
31 vanne 3 voies Module mélangeur

32 Servomoteur
33 Vis M5 Stainless
34 Raccord Turbine
35 Limiteur de débit
36 Filtre
37 Joint torique 22x3 EPDM (x10)
38 Limiteur de débit 12 l/min
39 Injecteur
40 Bouchon
41 Joint torique 16x3 EPDM (10x)
42 Moteur de circulateur
43 Flexible
45 Joint torique 17x4 (x10)
46 Couvercle Robinet
47 Tuyau
48 Raccord
8 Groupe de construction
1 Coude 3/4
2 Joint AFM34 3/4" gris clair (5x)
3 poignée rouge
4 robinet  3/4"xM28x1,5
5 RACCORD OLIVE POUR GB152T COTE DEP

6 Raccord sonde sanitaire 18x1
7 Equerre 3/4"x22

Baglanti Grubu 18x1Raccordo 18x1compression fitting 18x1Koppeling 18x1
Tespit Saci 3/4"x22Angolo 3/4"x22angle 3/4"x22Hoeksteun 3/4"x22

vana  3/4"xM28x1,5rubinetto  3/4"xM28x1,5ball valve 3/4"xM28x1,5kraan  3/4"xM28x1,5
Kelepçe baglantisi 15x1Anello 15x1Squeeze-type union 15x1Klemringkoppelstuk 15x1

Conta 3/4" (5x)Guarnizione 3/4" (5x)Seal AFM34 3/4" lightgrey (5x)pakking AFM34 3/4" lichtgrijs (5x)

manopola rossahandle redknop rood

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
Dirsek 3/4Curva 3/4pipe elbow 3/4bocht 3/4

HortumTubo flessibileHoseSlang
AdaptörAdattoreAdapterKOPPELING TOP 14/400-3 SOLAR ZSB

Conta (10x)Anello tenuta 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)O-ring 17 x 4 (10 x)
Kapak VentilCopertura tetto ValvolaCover ValveAfdekkap, Afdekking Ventiel

Pompa MotoruMotore della pompapump motorMotor
HortumTubo flessibileHoseSlang

REKORCoperchiettoPlugStop
HALKA 16x3 EPDM (10x)Anello di tenuta 16x3 EPDM (10x)O-ring 16x3 EPDM (10x)O-Ring 16x3 EPDM (10x)

Regülatör 12 l/minFlow regulator type E-W 12 l/min redFlow regulator type E-W 12 l/min redDoorstroombegrenzer 12 l/min rood

MILUgelloSILENCER BODYSpuitstuk

Su FiltresiFiltroDHW Filter insertFilter
O-Ring 22x3 EPDM (10x)Anello tenuta 22x3 EPDM (10x)O-RING 22X3 EPDM (10x)O-ring 22x3 EPDM (10x)

Adaptör TürbinAdattore TurbinaFlow Sensor Adaptor BodyTurbine
Ak#º S#n#rlay#c#Regolatore di flussoFlow sensor assemblyDebietsensor

MotorServo motoreMotor Diverter ValveMotor
Civata M5 StainlessVite M5 StainlessSCREW M5 STAINLESSSchroef M5 Stainless

Conta 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)
VENTIL3vie valvola modulo di miscelazioneDiverter valve assembly3wegklep Mengmoduul

VENTIL-TAªMARubinetto di caricoFilling valvevulkraan
VENTIL-EMNIYETValvola sicurezzaSafety relief valveVeiligheidsklep

VentilValvola sicurezzaPressure relief valve DHWVeiligheidsklep
O-Ring 2.62x6.02 ID EPDM (10x)Anello di tenuta 2.62x6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)

Mikser ModülModulo di miscelazionemixer moduleMengmoduul
KelepçeGraffaSAFETY CLIP SUPPLY SENSORKlembeugel

HALKA 23x4 (10x)Anello tenuta 23x4 (10x)O-ring 23x4 (x10)O-ring 23 x 4 (10 x)
VENTILValvola automatica di sfiatoAIR VENT VALVEOntluchtingsventiel

Pompa UPM 15-70CHGPompa UPM 15-70CHGPump UPM 15-70CHGPomp UPM 15-70CHG
KLIPSGraffaSAFETY PUMP CLIPKlem

SEGMANCoperchiettoPlugStop
ÜÇ YOLLU VANARaccordo a TTeeT-stuk

Yayli Klips 18mm (10x)Molla di tenuta 18mm (10x)Retaining spring 18mm (10x)Borgveer 18mm (10x)
Segman 13mm (1x)Graffa 13mm (1x)Safety Clip 13mm (1x)Klem 13 mm (1 x)

BaglantI SetI M5x30Set di fissaggio M5x30Screw & washer assembly M5x30Bevestigingsset M5x30
O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)Anello tenuta 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)

NTC-SENSÖRSensore termometricoTemperature sensorTemperatuurvoeler
Yayli Klips 10mm (10x)Molla 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)Klemveer 10 mm (10 x)

CONTA 18,5x24,3 (10x)Guarnizione 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)
Gövde NTCInvolucro NTCcasing  NTC, with springbehuizing, omkasting NTC

Civata  M5x32Vite  M5x32SCREW M5X32Schroef  M5x32
BA#LANTI PARÇASIGuarnizioneRUBBER BUSHINGRubber buffer

CONTA 15mmGomma di tenuta Sek WÜ 15mmSeal 15mmAfdichtingsrubber Sek WÜ 15mm

PlakaPiastrapanelPlaat

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
HALKAAnello tenuta 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)

Sicaklik hissediciSonda collectore solare 35x6Solar collector sensor 35x6Zonnecollectorsensor 35x6
s#cakl#k Sensörü RD 6,0 10k 3000mmSensore sicurezza di tempera. RD 6,0 10kSensor tempr RD 6,0 10k 3000mmtemperatuursensor RD 6,0 10k 3000mm

Kablo BUSCavo BUScable BUSkabel BUS
Cavo pompa PWMCable pump PWMKabel pomp PWM

AciklamalarDescrizioneDescriptionBenaming
S#cakl#k Sensörü RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperature sensor RD9,7 3100mm 10kTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10k
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Pos Denomination
8 Vanne d'arr#t chauffage 1/2"x3/4"

9 Manchon 3/4"x1/2
10 embout de réduction  1/2"x3/4
11 Soupate Securite 6 bar 1/2"
12 Buse
13 Raccord en T
14 Manette
15 Manchon 3/4"x3/8"
16 Manometre 10bar
17 robinet  8000-P
18 Joint 28x2
19 Tube 1
20 Purgeur 3/8"
21 Circulateur 15 50 AOS
22 Limiteur de debit
23 Tube 3/4
24 Joint 3/4" (x10)
25 Raccord sonde sanitaire 3/4
26 Raccord 18mm-3/4"
8A Groupe de construction
1 tube de départ
2 poignée rouge
3 clapet de retenue départ 1"
4 coude
5 Écrou 3/4" - Bague de serrage 18 mm

6 Écrou 3/4" - Bague de serrage 15 mm

7 adaptateur - joint plat
8 Soupape de sécurité
9 adaptateur 1/2"
10 raccord en T rampe injecteur
11 Buse
12 raccord en T manom#tre
13 manom#tre
14 clapet de retenue retour
15 Valve poignée bleue
16 écrou 22 mm
17 tube de retour
18 Purgeur
19 Circulateur 15 50 AOS
19 Pompe solaire PM2 15-65 AOS
20 régulateur de débit
21 tube de retour
22 Flexible
23 Joint 24,3x16,2x2 (10x)
24 O-Ring 20x3 (10x)
25 Joint 30x20x1,5mm (10x)
26 O-Ring 17x3 (10x)
27 Joint torique 13,87x3,53 (10x)
28 Joint 18,6x12 (10x)
29 Joint torique 14x2 (10x)
31 O-Ring 9x3 (10x)
32 Joint plat 10,5x6x1,5 (10x)
9 Groupe de construction

Brosse &acc demont. corps chauffe n°1156

BROSSE DE NETT CORPS DE CHAUFFE N° 1157

Graisse HFT1V5
Sachet de joints Conta SetiSet di guarnizioniSet of washersSet pakkingen

Zub.Nr.1157Spazzola pulizia scambiatoreZub.Nr.1157Reinigingborstel (nr 1157)
Grease (HFT1V5)Grasso HFT1V5Grease HFT1V5Gas-watervet HFT1V5 50 gr.

Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep
GB032 EªANJÖR TEMIZLEME KITIKit per la pulizia acc. no.1156Zub.Nr.1156Zub.Nr.1156

O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)
Conta 10,5x6x1,5 (10x)Guarnizione ad anello piano 10,5x6x1,5Flat gasket 10,5x6x1,5 (10x)Vlakafdichting 10,5x6x1,5 (10x)

Conta 18,6x12 (10x)Guarnizione 18,6x12 (10x)Gasket 18,6x12 (10x)Pakking 18,6x12 (10x)
O-Ring 14x2 (10x)Anello tenuta 14x2 (10x)O-ring 14x2 (10x)O-ring 14x2 (10x)

O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)
O-Ring 13,87x3,53 (10x)Anello tenuta 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)
Conta 30x20x1,5mm (10x)Guarnizione 30x20x1,5mm (10x)Gasket 30x20x1,5mm (10x)Pakking 30x20x1,5mm (10x)

HortumTubo flessibileHoseSlang
Conta 24,3x16,2x2 (10x)Guarnizione 24,3x16,2x2 (10x)Gasket 24,3x16,2x2 (10x)Pakking 24,3x16,2x2 (10x)

regolatore di portataflow regulatordebietregelaar
tubo di ritornoreturn pipebuis retourleiding

Pompa 15 50 AOSPompa 15 50 AOSPump 15 50 AOSPomp 15 50 AOS
Pompa solare PM2 15-65 AOSPump solar PM2  15-65 AOSPomp Solar PM2 15-65 AOS

tubo di ritornoreturn pipebuis retourleiding
PürjörValvola sfiato ariaquick-action air vent valvesnelontluchter

Vana kolu maviValve maniglia bluValve handle blueValve handvat blauw
dado 22 mmnut 22 mmmoer 22 mm

manometromanometermanometer
valvola di non ritorno - ritornoreturn line non-return valvekeerklep retour

Ba#lant# parças#GiuntoConnectorSok
elemento a T manometroT piece manometerT-stuk manometer

adattore 1/2"adaptor 1/2"adapter 1/2"
elemento a T tubo di distribuzioneT piece manifoldT-stuk verdeelbuis

adattore - guarnizione piattaadaptor - sealadapter - vlakke dichting
Emniyet VentiliValvola di sicurezzaSafety valveVeiligheidsklep

Somun 3/4" - S#k#ºt#rma Ringi 18 mmDado 3/4" - anello di serraggio 18 mmNut 3/4" - clamping ring 18 mmMoer 3/4" - klemring 18 mm
Somun 3/4" - S#k#ºt#rma Ringi 15 mmDado 3/4" - anello di serraggio 15 mmNut 3/4" - clamping ring 15 mmMoer 3/4" - klemring 15 mm

valvola di non ritorno - mandata 1"flow line non-return valve 1"keerklep aanvoer 1"
curvaelbowbocht

tubo di mandataflow pipebuis aanvoerleiding
manopola rossahandle redknop rood

Adaptör 18mm-3/4"Adattore 18mm-3/4"Adapter 18mm-3/4"Koppeling 18mm-3/4"
Yapi elemanlariGruppo di construzioneElement of constructionMontagegroep

Conta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)Afdichtring 3/4" (10x)
Baglanti Grubu 3/4Raccordo 3/4compression fitting 3/4Koppeling 3/4

Akis sinirlayicisiRegolatore di flussoFlow limiterDEBIETBEGRENZER TOP 14/400-3 30/475-3 SO

Boru 3/4Tubo 3/4pipe 3/4Pijp 3/4

Pürjör 3/8"Valvola sfiato aria 3/8"Automatic purger 3/8"Vlotterontluchter 3/8"
Pompa 15 50 AOSPompa 15 50 AOSPump 15 50 AOSPomp 15 50 AOS

Conta 28x2Guarnizione 28x2Washer  28x2Afdichting 28x2
Boru 1Tubo 1pipe 1Pijp

Manometre 10barManometro 10barManometer 10barManometer 10bar
vana  8000-Prubinetto  8000-Pball valve 8000-P cplkraan  8000-P

KolManopolahandle blueKnop
Manºon 3/4"x3/8"Manicotto 3/4"x3/8"reducing coupling 3/4"x3/8"Mof 3/4"x3/8"

Baglanti parçasiManicottoconnectorSok
T ParçaRaccordo a Ttee 3/4T-stuk

redüksiyon parçasi  1/2"x3/4riduzione  1/2"x3/4taper 1/2"x3/4reduceerstuk  1/2"x3/4
Emniyet Ventili 6bar 1/2"Valvola sicurezza 6bar 1/2"Safety relief valve 6bar 1/2"Veiligheidsklep 6bar 1/2"

Bakim vanasi 1/2"x3/4"Llave de mantenimiento 1/2"x3/4"Service cock 1/2"x3/4"Kraan onderhoud 1/2"x3/4"
Manson 3/4"x1/2Manicotto 3/4"x1/2reducing coupling 3/4"x1/2Mof 3/4"x1/2
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Pos Denomination
Graisse Unisilkon L641
Joint 3/4" (x10)
Joint 1/2" (x10)
PATE THERMOCOND. 20 ML.
Box de joint torique

Isi Transfer MacunuPasta termoconduttriceHeat conducting pasteWarmtegeleidingspasta
O-RingAnello tenutaSET OF O-RINGSO-ring box

Conta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)Afdichtring 3/4" (10x)
Conta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)Afdichtring 1/2" (10x)

AciklamalarDescrizioneDescriptionBenaming
Grease Unisilikon  L641Grasso per O-RingGrease Unisilkon L641Vet Unisilkon L641
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Deutschland,Luxemburg7 738 100 110 GBH172-24 FS G25

Deutschland,Luxemburg7 738 100 112 GBH172-24 T75S G25

Deutschland,Luxemburg7 738 100 111 GBH172-14 T75S G25

Deutschland,Italien,Luxemburg,Österreich7 738 110 918 PNRS400-3

Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg7 738 100 021 GBH172-24 FS G20

Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg7 738 100 020 GBH172-24 T75S G20

Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg7 738 100 019 GBH172-14 T75S G20

Belgien,Deutschland,Frankreich,Italien,L7 738 110 281 PNRS400

Gerätetypen
Types de chaudieres

Toesteltypes
Types of appliances

Tipo apparecchi
Cihaz Cesitleri

Gerät
Chaudière
Toestel
Appliance
Apparecchio
Cihaz

Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
N° d'ordine
Ordering no.

Land
Pays
Land
Country
Paese
Ulke

Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen
Remarks
Osservazioni
Notlar
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